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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINARIA 

28/03/2016 

   Aos vinte e oito dias do mês de março de dois 

mil e dezesseis, nesta cidade de Águas da Prata, Estado de São 

Paulo, às 20h no Paço da Câmara Municipal, sob a Presidência do 

Vereador Manoel da Silva Ferreira, realizou-se a 4ª Sessão 

Ordinária deste ano legislativo. Aberta a Sessão a hora regimental 

e após a chamada feita, verificou-se a presença dos seguintes 

Vereadores: Ângelo Roberto de Oliveira, Fabiana Binati 

Vannucci, Fabio Ferraz de Campos (Fabinho), Fátima Regina 

Chiarella(Fafi), Ismael Líbio de Assis (Fuminho), João Aparecido 

dos Santos(Marola), Luiz Alberto Teixeira Ferreira (Gaia), Luiz 

Cesar Azarias Teodoro (Dezinho) e Manoel da Silva Ferreira 

(Manoelito), Presente: 9 Vereadores. O Sr. Presidente invocando 

a proteção de DEUS, deu por aberto os trabalhos e solicitou do Sr. 

Secretário a leitura do material do EXPEDIENTE que foi o 

seguinte: a) Of. 128/16 do Executivo dando resposta a indicação 

01/16 da vereadora Fátima Regina que versa sobre isenção de 

IPTU aos proprietários vitimas dos estragos das enchentes e 

informa que a solicitação foi encaminhada a contabilidade para 

levantamento de impacto de renuncia de receita e também 

encaminhada a Semajur para analise da viabilidade e legalidade 

do pedido. Teve o despacho a disposição da vereadora, ciente, 

arquive-se. b) Of. 129/16 do Executivo dando resposta ao 

requerimento 01/16 da vereadora Fátima Regina que versa sobre 

estudos junto ao Departamento de Transito para tornar a Rua Zeca 

Ferreira no espaço compreendido entre a Av. Armando Sales de 

Oliveira e Rua José Cattaneo em frente ao Nosso Clube, “mão 

única” para subir e proibido estacionar veículos ao lado das casas 

e também viabilidade de fazer faixas em diagonais para estacionar 

na R. José Cattaneo próximo a Sabesp e ao Nosso Clube, bem 

como colocar placa de estacionamento para deficiente físico e 

idoso e informa que encaminhou cópia do mesmo ao 

Departamento de Trânsito para estudos da viabilidade e custos 
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para a execução dos serviços.Teve o despacho a disposição da 

vereadora, ciente, arquive-se. c) Of. 130/16 do Executivo dando 

resposta ao requerimento 11/16 do vereador Ismael Líbio que 

versa sobre limpeza do Lago do Jd. Paineiras e conserto de bloket 

de Rua do Jd. Annunziato e informa que encaminhou cópia do 

mesmo a Secretária do Meio Ambiente para as providencias, 

quanto aos bloquetes ira solicitar a Secretaria de Obras 

recolocação caso possível. Teve o despacho: A disposição da 

vereadora, ciente, arquive-se. d) Of. 131/16 do Executivo dando 

resposta ao requerimento 13/16 de autoria do vereador Luiz 

Alberto que versa sobre poda dos bambus nas margens do rio da 

Prata, altura da ponte da R. São Paulo, atrás da Praça José Sette e 

informa que o corte dos bambus já estava sendo efetuado em 

virtude de solicitação dos moradores. Teve o despacho: A 

disposição do vereador, ciente, arquive-se. e) Of. 132/16 do 

Executivo dando resposta ao requerimento 17/16 de autoria do 

vereador Luiz Alberto que versa sobre transporte gratuito para 

alunos matriculados no ensino Superior e informa que 

encaminhou cópia do mesmo à Contabilidade para verificação da 

disponibilidade orçamentária para analise se haverá condições de 

arcar com tais despesas. Teve o despacho: A disposição do 

vereador, ciente, arquive-se. f) Of. 133/16 do Executivo dando 

resposta ao requerimento verbal 19/16 de autoria dos vereadores 

Fabio Ferraz e Ismael Líbio que versa sobre conserto de corrimão 

de rampa que da acesso a Av. Matilde de Azevedo Setubal e 

informa que encaminhou cópia do mesmo a Secretaria de Obras 

para as providencias cabíveis.”. Teve o despacho: A disposição da 

vereadora, ciente, arquive-se. g) Of. 134/16 do Executivo dando 

resposta ao requerimento verbal 03/16 do vereador Fabio Ferraz 

que versa sobre providencias na ciclovia(diminuição da largura da 

faixa para estacionamento dos carros, etc.,) Teve o despacho: a 

disposição do vereador, ciente, arquive-se.  h) Of. 135/16 do 

Executivo dando resposta ao requerimento verbal 04/16 do 

vereador Luiz Alberto que versa sobre licença ambiental para 

efetuar cortes de árvores que se localizam as margens da estrada 
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que liga o ponto da Cascata à Cascata tendo em vista que a 

maioria se encontra com as raízes expostas oferecendo perigo ao 

tráfego e as transeuntes e informa que a municipalidade já está 

adotando as providencias necessárias para o corte das referidas 

árvores. Teve o despacho a disposição do vereador, ciente, 

arquive-se. i) Of. 136/16 do Executivo dando resposta ao 

requerimento 05/16 de autoria do vereador João Aparecido que 

versa sobre pintura de solo e sinalização de placas das ruas que 

foram recentemente recapeadas, a fim de organização de trânsito 

tanto de veículos como de pedestres e informa que a pintura está 

prevista para ser realizada pela empresa que está executando a 

obra conforme planilha anexa. Teve o despacho: A  disposição do 

vereador, ciente, arquive-se. j) Of. 137/16  do Executivo dando 

resposta ao requerimento verbal 02/16 de autoria da vereadora 

Fátima Regina que versa pagamento de gratificação ou premio a 

servidora lotada na EMEB. Áurea Soares e informa que apesar da 

crise financeira irá analisar com carinho a proposta da nobre 

vereadora. Teve o despacho: A disposição da vereadora, ciente, 

arquive-se. l) Of. 138/16 do Executivo dando resposta ao 

requerimento 15/16 do vereador Luiz Alberto que versa sobre 

fiscalização na obra realizada de asfalto localizada no Bairro 

Fonte Platina e informa que bem antes da solicitação do vereador 

a empresa vencedora da licitação já havia sido notificada para 

efetuar os reparos e só não foram efetuados ainda em virtude das 

chuvas, mas em breve o serviço será executado. Teve o despacho: 

A disposição da vereadora, ciente, arquive-se. m) Of. 139/16 de 

autoria do Executivo dando resposta ao requerimento 14/16 do 

vereador Luiz Alberto que versa sobre estudos técnicos das 

vantagens e desvantagem de solicitar ao Governador do Estado de 

São Paulo a municipalização da Reserva Estadual do Bosque que 

esta em estudos para transformar em Parque Estadual e informa 

que a Prefeitura com a municipalização perderá o repasse do 

ICMS ecológico além de assumir todas as obrigações e 

responsabilidades da gestão da unidade de conservação e para 

maiores esclarecimentos do vereador o mesmo pode contatar a 
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Fundação Florestal com o Sr. Luiz Fernando Rocha. Teve o 

despacho: A disposição do vereador, ciente, arquive-se. n) 

Projeto de lei 21/16 de autoria da vereadora Fátima Regina que 

“Dispõe sobre denominação na sala de leitura da biblioteca”. 

(Luiza Dezena Silva). Teve o despacho: A Comissão de Justiça e 

Redação. o) Projeto de Decreto Legislativo 22/15 de autoria da 

vereadora Fátima Regina que “Concede o Título de Cidadão 

Pratense ao Sr. Demetrius Vassalis Panagolias”. Teve o despacho: 

A Comissão de Justiça e Redação. p) Projeto de Decreto 

Legislativo 04/16 de autoria do vereador Ismael Líbio que 

“Concede Título de Comerciante do Ano ao Sr. João Evangelista 

da Silva”. Teve o despacho: A Comissão de Justiça e Redação. q) 

Projeto de Decreto Legislativo 05/16 de autoria do vereador 

Luiz Alberto que “Concede Título de Cidadã Pratense a Sra. 

Ângela Bonfante”. Teve o despacho: A Comissão de Justiça. r) 

Projeto de Decreto Legislativo 06/16 de autoria da vereadora 

Fátima Regina que Concede  “Título de Comerciante do Ano ao 

proprietário do Restaurante Bristô (Daysson Dupezak)”. Teve o 

despacho: A Comissão de Justiça e Redação. s) Projeto de 

Decreto Legislativo 07/16 de autoria da vereadora Fátima Regina 

que Concede o título de Comerciante do Ano ao proprietário do 

The Carioca Café. Teve o despacho: A Comissão de Justiça e 

Redação. t) Projeto de Decreto Legislativo 08/16 de autoria da 

vereadora Fátima Regina que Concede o título de Comerciante do 

Ano ao proprietário do comércio (Bubuzzi Pizzas). Teve o 

despacho: A Comissão de Justiça e Redação. u) Projeto de 

Decreto  Legislativo 09/16 de autoria da vereadora Fátima 

Regina que Concede o Titulo de Comerciante do Ano  (Camping 

Paiol). Teve o despacho: A Comissão de Justiça e Redação. v) 

Projeto de Decreto Legislativo 10/16 de autoria da vereadora 

Fátima Regina que Concede Título de Comerciante do Ano ao 

proprietário do comércio denominado Padaria da Estação. Teve o 

despacho: A Comissão de Justiça e Redação. x) Projeto de 

Decreto Legislativo 11/16 de autoria da vereadora Fátima Regina 

que “Concede o Título de Mulher do Ano” a Sra. Regina Helena 
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Janizello Moraes. Teve o despacho: As comissões competentes (= 

prejudicado por já existir o Decreto Legislativo nº 22/14 no 

mesmo sentido da mesma autora, arquivar=). y) Projeto de 

Decreto Legislativo 12/16 de autoria da vereadora Fátima Regina 

que Concede o Título de Mulher do Ano a Sra. Rosa Maria Caula 

Araújo e Silva, o vereador Fabinho informou que já existe projeto 

igual tramitando na Casa, retirado a pedido da autora e o Projeto 

de Decreto Legislativo já existente nesta Casa que se refere ao 

vereador Fabinho é de fato de sua autoria (=Projeto de Decreto 

Legislativo nº 03/15 de Título de Cidadã Benemérita, arquivar o 

Proj. Dec. Legislativo nº 23/14=). w) Projeto de Decreto  

Legislativo 13/16 de autoria da vereadora Fátima Regina que 

Concede o Título de Mulher do Ano a Sra. Martha Brunhoroto 

Gimenez, o vereador Fabinho informou que está errado, pois o 

Projeto é de Honra ao Mérito. (= Se referindo à ementa 

equivocada que constou no roteiro da Ordem do Dia como Título 

de Mulher do Ano, mas de fato e de direito o projeto em questão é 

da vereadora Fafi e concede Título de Medalha de Honra ao 

Mérito à Sr. Marta Brunhoroto. Despacho as comissões 

competentes=). 1) Moção de Pesar 23/16 de autoria do vereador 

Ismael Líbio apresentando as condolências da Casa a família 

enlutada da Srª Ivone Alves de Carvalho pelo seu passamento 

ocorrido no último dia 12/03. Em discussão e ninguém fazendo 

uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. 2) Moção de Pesar 

24/16 de autoria do vereador Ismael Líbio apresentando as 

condolências da Casa a família enlutada da Srª Maria Izabel 

Souza Lima pelo seu  passamento ocorrido no último dia 12/03. 

Em discussão e ninguém fazendo uso da palavra é colocada em 

votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho: 

oficie-se. 3) Moção de Pesar 25/16 de autoria do vereador Ismael 

Líbio apresentando as condolências da Casa a família enlutada do 

Sr. Nélio Valério Lopes pelo seu  passamento ocorrido no dia 

25/01. Em discussão e ninguém fazendo uso da palavra, é 

colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o 
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despacho: oficie-se. 4) Moção 26/16 de autoria do vereador Luiz 

Alberto apresentando as congratulações da Casa ao Sr. Heitor 

Cinel, por sua brilhante ação no projeto social por intermédio do 

esporte que vem desempenhando em nosso município como 

professor de Karatê Shotokan. Em discussão o autor disse que 

este profissional vem desempenhando um grande trabalho e esta 

moção é uma forma de agradecimento pelo seu desprendimento 

oferecendo o melhor caminho aos jovens através das artes 

marciais. A seguir a Vereadora Fafi se congratulou com o autor 

do requerimento, disse que inclusive apresentou Projeto de 

Medalha de Honra ao Mérito pelo seu trabalho social e que o 

Clube da Velha Guarda (da qual é Presidente) está de portas 

abertas para este esportista. Ninguém mais fazendo uso da palavra 

é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o 

despacho: oficie-se. 5) Moção 27/16 de autoria da vereadora 

Fátima Regina apresentando as condolências da Casa a família 

enlutada do Sr. Cesar Henrique dos Santos ocorrido no último dia 

22/03. Em discussão e ninguém fazendo uso da palavra é 

colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o 

despacho: oficie-se. 6) Moção nº 28/16 de autoria do Vereador 

Gaia apresentando Congratulações desta Casa a Sra. Ângela 

Bonfante pelos relevantes serviços sociais prestados em nossa 

cidade e que também será feito uma parceria com seu esposo 

Geraldo Dezena (Vice-Presidente do Banco do Brasil e 

Tecnologia de Informática) visando um projeto para formação de 

uma orquestra sinfônica de viola em nossa cidade. Em discussão e 

ninguém fazendo uso da palavra é colocada em votação sendo 

aprovada por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. 7) Moção 

de pesar 29/16 de autoria do vereador Ismael Líbio apresentando 

as condolências desta Casa a família enlutada da Sra. Rita da 

Silva, pelo seu passamento ocorrido no último dia 25/03. Em 

discussão e ninguém fazendo uso da palavra é colocada em 

votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho: 

oficie-se. 8) Requerimento 29/16 de autoria do vereador Luiz 

Alberto solicitando do Sr. Prefeito “espaço público para 
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recebimento e destinação de objetos domésticos descartáveis”. 

Em discussão o autor disse que nossa cidade é uma Estância 

Hidromineral e esse descarte poderá contaminar nossas águas, que 

o lugar de reciclagem(descarte) é próximo de área de APP e o lixo 

domestico precisa de um lugar seguro e a Prefeitura dar 

destinação correta. Em discussão e ninguém fazendo uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. 

9) Requerimento 30/16 de autoria do vereador Luiz Alberto 

solicitando da Secretaria de Turismo e Cultura e outras 

Secretarias pertinentes, que seja constituída uma Comissão para 

desenvolvimento e elaboração de projeto de trem turístico e 

cultural de acordo com a cartilha de orientação para proposição de 

Trens Turísticos e Culturais. Em discussão o autor disse que 

esteve em Brasília fazendo esta solicitação e Águas da Prata foi 

contemplada com um vagão para servir de museu, que foi 

oficiado ao Sr. Prefeito e S. Exa., não teve interesse, com relação 

ao trem turístico, procurou vários Prefeitos e o único que se 

interessou foi o Prefeito de Poços de Caldas, ele já ganhou do 

DENIT a linha férrea e os dormentes, mas ele disse que primeiro 

precisa cuidar da cidade dele para depois estender para Águas da 

Prata, mas precisa do projeto assinado pelo engenheiro da 

Prefeitura e do apoio dos vereadores, que quando foi Presidente 

do Parlamento da Mogiana, também fiz este pedido ao DENIT e 

ao Governador, precisa do projeto, porque o turismo é o maior 

empregador do mundo. Ninguém mais fazendo uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho: oficie-se. 10) Requerimento 31/16 de autoria do 

vereador Luiz Alberto solicitando da Secretaria de Turismo e 

Secretarias pertinentes projeto de Teleférico saindo da Praça da 

Bandeira em direção ao Morro do Elefante com parada e outro 

trecho até a chegada ao Cristo Redentor. Em discussão disse que 

há 3 anos esteve em Brasília apresentou croqui pedindo teleférico 

ao governador (comentou que hoje não é mais possível o mesmo 

trajeto que existia no início da década de 70) porque o bosque está 

com a mata fechada e como a Praça da Bandeira não oferece 
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visitação e nem entretenimento, o teleférico irá fomentar o 

turismo, mas é preciso vontade política, projeto e o Sr. Prefeito ir 

até Brasília para assinatura de convênio. Ninguém mais fazendo 

uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. 11) Requerimento 

32/16 de autoria do vereador Fabio Ferraz solicitando da 

Secretária do Meio Ambiente cópia dos laudos e das deliberações 

do COMADS sobre supressão das árvores das ruas Queiroz Filho 

e Armando Salles de Oliveira. Em discussão e ninguém fazendo 

uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. 12) Requerimento 

33/16 de autoria do vereador Fabio Ferraz solicitando do 

Executivo informações a respeito da localização e armazenamento 

dos computadores e demais materiais conseguidos através do 

"Programa Acessa SP" para o bairro da Cascata no ano de 2013. 

Requer ainda estimativa de prazo para instalação do Programa no 

referido bairro. Em discussão o autor disse que é um caso de 

prevaricação do Sr. Prefeito, que as pessoas dizem que os 

congressos não servem pra nada, conseguimos para o bairro da 

Cascata, a Secretaria tem todos os tramites, foi enviado os 

computadores, tem um trabalho jurídico muito bom de uma 

advogada da Prefeitura, ela conseguiu toda a documentação para 

viabilizar os programas que estão abandonadas, infelizmente foi 

por água abaixo, precisamos saber onde estão estes computadores 

e peço apoio de todos. A seguir o Vereador Gaia disse que 

conhece a luta do Vereador Fabinho para conseguir estes 

computadores para a Cascata, hoje é Acessa São Paulo, existe 

desde a época do Wan e não se põe em prática, é um descaso com 

o dinheiro público, diferente da Câmara que disponibilizou um 

computador para a população, mas lá(Prefeitura) são 20 

computadores e não sabem onde foi parar, não dão oportunidade 

para o povo acessar, e eles respondem evasivamente (nossos 

questionamentos), tem que resolver os requerimentos, se não 

ele(Prefeito) vai responder futuramente. Voltando com a palavra, 

o Fabinho disse que alem de outros descasos, tem a verba do 
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parquinho que também foi desviada, vê reclamação de que nunca 

fez nada para o bairro, mas tem gente desviando. Ninguém mais 

fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado 

por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. 13) Requerimento 

34/16 de autoria do vereador Fabio Ferraz solicitando da 

Concessionária Renovias informações e um prazo estimado para 

conclusão dos reparos necessários (obras) e liberação dos trechos 

sinalizados na Rodovia Prata - Marco Divisório SP 342. Em 

discussão o autor disse que até hoje se verifica algum tipo de 

obras na rodovia, é trecho perigogo com 3 faixas, já presenciou 

caminhões comendo faixa, colocando em risco a vida das pessoas, 

tem que viabilizar a retirada do trafego pesado, preservando a 

segurança de todos. O Vereador Dezinho disse que se o 

mencionado vereador tem subida a serra, deve ter presenciado 

várias maquinas perto da Fazenda Santa Maria, porque a empresa 

ainda não tomou providencia onde desbarrancou, tem como 

fechar uma torneira para parar de chover?, a firma já está fazendo 

o recape do pedágio, as máquinas estão paradas e bem sinalizadas 

com cones, não pode consertar enquanto não parar o período de 

chuvas, na estiagem serão executadas, é preciso fazer contenção 

porque o barraco cedeu, precisa esperar o solo compactar, essa 

explicação qualquer leigo sabe, sou contra este requerimento. A 

seguir o Vereador Gaia disse que achismo é absurdo, o Vereador 

tem o direito de saber o que esta acontecendo e dar satisfação a 

sociedade, é uma cobrança via internet, eu endosso (o 

requerimento), é uma obrigação, maquina parada não significa 

nada e a obrigação da Renovias é responder. Voltando com a 

palavra o Vereador Fabinho pediu desculpas ao Vereador 

Dezinho alegando que não sabia de seus conhecimentos de 

engenharia e meteorologista, mas este é um documento de 

prudência, é para evitar que algum caminhão invada a faixa e 

estaremos munidos para saber a data das obras. Ninguém mais 

fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado 

por 5 votos a 3, teve o despacho: oficie-se. 14) Requerimento 

35/16 de autoria do vereador Luiz Alberto solicitando do 



 

Câmara Municipal da Estância Hidromineral de 

Águas da Prata 

Estado de São Paulo 

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53 

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br 

 
 

10 

 

Executivo as seguintes informações;  1-Qual a razão da falta de 

motorista de ambulância na Unidade Integrada de Saúde (UIS), 

após o horário de Expediente; 2-Por qual motivo o Secretário de 

Saúde esta cumprindo plantão de motorista na U.I.S. 3-Caso tenha 

alguma chamada, que motorista ira atender a chamada? 4-Enviar 

a esta Casa de Leis, os plantões dos motoristas nos últimos (6) 

seis meses. Em discussão o autor disse que o nosso Prefeito 

perdeu a noção do certo e do errado, do que assina e faz, é um 

absurdo colocar o Secretario da Saúde para fazer o papel de 

motorista de plantão, no mínimo precisa de qualificações, não é 

sua função, quanto vale a saúde?. É um absurdo não ter o SAMU, 

é no mínimo ter segurança, a saúde está um caos, as ambulâncias 

estão quase jogadas, o Sr. Prefeito não se entende com os 

motoristas, ele lotou de cargos e nos lugares essenciais não tem, 

quer cortar os motoristas, a gente tinha que ter uma UPA 

funcionando 24h e não levar (os pacientes) para São João, quanto 

custa manter uma equipe multidisciplinar?, gasolina e hora extras 

estão muito caras, a obrigação de deixar motorista a disposição é 

função dele, do contrário ele será responsabilizado, se acontecer 

alguma coisa por negligencia humana. A seguir o Vereador 

Marola disse que lamenta as palavras do autor do requerimento, 

porque a Santa Casa está para fechar as portas, a situação 

financeira é gravíssima e atende toda a região. Continuando a 

discussão o Vereador Dezinho disse que há um mês o Executivo 

foi notificado pelo Tribunal de Contas apontando o excesso de 

horas extras (setor da saúde) e hoje ele já está providenciando 

contratação de outros motoristas, o caso é político, tem que ter 

discernimento, ainda é invejável o atendimento da nossa saúde, 

que teve um caso de doença na família (sogro), foi consultado em 

Casa Branca e Divinolândia, esse problema (da saúde) se arrasta 

por todos os lados, os horários (das ambulâncias) eram muito 

difíceis, são bastante as críticas, tinha caso de motorista rodando 

24h, que não comia, não dormia, ele tinha escala de 12/36h, foi 

notificado várias vezes sobre a reincidência, esta situação é real, 

mas prefiro questionar, discutir a que fazer politicagem, o povo 
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mais humilde nunca registrou um óbito por falta de socorro, as 

ambulâncias saem às 4h, passa por São Roque, vão para 

Divinolândia, Bauru, Ribeirão Preto e retornam para nossa cidade, 

olha a dificuldade, se tirar o que pagava de horas extras da para 

contratar 5 motoristas, não faça este jogo sujo. A seguir o 

Vereador Fabinho disse que a situação do Secretário de Saúde, é 

bem mais grave que o caso de motoristas, pode estar havendo 

mais um caso de infração administrativa, não é qualquer cidade 

que segue isto, não é esta a sua função, atender bem é mérito de 

todos, infelizmente de política verdadeira não sabe de nada, 

precisa de política concreta e levantamento de informações, é uma 

questão de investigação, tem tantas coisas desabando, só não vê 

quem não quer. Voltando com a palavra o Vereador Gaia disse 

que é questão de gestão do PSDB, quem está fazendo política está 

sabendo que trouxemos muitas verbas através do Deputado Paulo 

Teixeira, recursos para o programa mais médico do governo 

federal, equipamentos, tudo emenda do Dep. Paulo Teixeira e 

uma ambulância do Dep. Fernando Teixeira, fazemos política 

para a população, Divinolândia é um hospital referencia, 50% das 

verbas vem do governo federal, faço parte do Conselho, temos 

que informar e não esconder o que está acontecendo, nós temos 

boa saúde, mas porque fomos atrás de verbas. Finalizando o 

Vereador Ângelo disse que não tem plano de saúde e foi muito 

mal atendido em São João (Santa Casa), que ele mesmo se 

desinternou (alta médica) e vim para o (posto de saúde) da Prata e 

fui muito bem atendido, parabenizo a todos da saúde. A seguir a 

Vereadora Fafi disse que utiliza direto o posto de saúde, que 

confia em muitos médicos e enfermeiras, eles têm algumas 

dificuldades na parte interna, quanto ao atendimento todos são 

bons, a situação da saúde da Santa Casa de São João é verdadeira, 

a nossa tristeza é que isto que está acontecendo e o povo está 

sofrendo, todos os convênios são fechados com a Santa Casa, isto 

me preocupa, partido são formados por pessoas e pessoas de boa e 

ma fé existem em todos os lugares, quanto as ambulâncias tenho 

conhecimento que os motoristas da área da educação estão 
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fazendo plantão aos finais de semana para cobrir o que estão 

afastados e que ouviu falar que era por causa das horas extras, 

quanto ao Secretário dirigir ambulância é saber se ele tem 

habilitação específica para isto, pelo que me consta precisa saber 

dirigir, a nossa Casa esta é para averiguar os fatos. Ninguém mais 

fazendo uso da palavra, é colocado em votação sendo aprovado 

por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. 15) Requerimento 

36/16 de autoria do vereador Luiz Alberto solicitando do 

Executivo que determine a Secretaria de Obras e Serviços, tapa 

buraco ao lado da passarela e atrás da Casinha de Mel na Praça 

Basílio Cheschin, uma vez que na ocasião da enchente abriu uma 

fenda e esta acumulando água parada, devendo ser colocado pedra 

e terra no local. Em discussão o vereador disse que é uma coisa 

tão simples, que na época da enchente ligou para os Prefeitos da 

região e tivemos ajuda de várias cidades como Vargem Grande do 

Sul, Pinhal Aguai, Poços de Caldas e Sabesp de São João, se 

dependesse da Prefeitura de nossa cidade estaria tirando lama até 

hoje, o Prefeito continua inerte aos problemas como se verificam 

na buvet de água mineral da Água Prata, as pessoas alegam que o 

Prefeito não da bola, o Chico (Vice-Prefeito) não tem liderança e 

respeito dos empregados, está séria a situação, (o calçadão do 

bosque) é um local que tem comércio de comida, basta colocar 

pedras, terra, grama e resolve o caso. Ninguém mais fazendo uso 

da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. 16) Requerimento 

37/16 de autoria do vereador Luiz Alberto solicitando do 

Executivo que determine a Secretaria de Obras e Serviços, 

limpeza da Praça José Rubens Brito (Jd. Águas da Prata) e troca 

de vários bancos de madeira que estão quebrados na cidade e até 

mesmo reposição de antigos bancos de cimento que são mais 

resistentes e que foram doados pelos antigos comerciantes e até 

agora não foram repostos, ex:  Rua Dr. Brandão, etc. Em 

discussão e ninguém fazendo uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: 

oficie-se. 17) Of. da Oficina de Música e Meio Ambiente 
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solicitando cessão de espaço (da Câmara) para encontros 

municipais na Câmara Municipal para empreender atividade sócio 

cultural nomeadamente Oficina de Música e Meio Ambiente.  

Teve o despacho: Ao Jurídico para análise. O Vereador Fabinho 

explicou que é referente a uma Resolução da Câmara sobre 

projetos culturais que foi muito bem recebida com a possibilidade 

de reabrir este espaço cultural. Terminado o Material do 

Expediente o Sr. Presidente passou a palavra livre aos Srs. 

vereadores para tratar de assuntos de interesse do município ou 

requerimentos verbais. Fez uso da palavra a Vereadora Fafi que 

reiterou requerimento verbal solicitando para consertar a calçada 

do bosque, disse que quase caiu, os proprietários da barraca estão 

chateados, ficou acordado deles ajudarem, os turistas mal 

conseguem caminhar, não quer colocar pedras, coloca um 

cimento. Em discussão e ninguém fazendo uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovada por unanimidade. Quanto ao 

projeto de honra ao mérito ao professor de karate que foi lido no 

dia 25 de fevereiro, achei que seria colocado hoje na Ordem do 

Dia porque já está formalizado e fui informado pelo Diretor que é 

o Sr. quem  escolhe os projetos que vão para a Ordem do Dia. O 

Vereador Gaia explicou que o mencionado projeto não está 

formalizado, falta justificativa. O Sr. Presidente informou que a 

Ordem do Dia é uma prerrogativa do Presidente escolher os 

projetos e se não tiver formalizado ficam parados. A seguir o 

Vereador Gaia apresentou requerimento verbal solicitando ao 

Executivo providências junto ao proprietário do São Paulo Hotel 

cujo imóvel se encontra em ruínas, devendo grande importância 

de IPTU, e informações sobre o motivo do fechamento da R. 

Antonio Rathol com o prolongamento da Rua Emilio Lanzac com 

um muro, privilegiando o proprietário do São Paulo Hotel que 

teve as terras desmembradas no Jardim Antonio Annunziato. Em 

discussão o Vereador Fabinho parabenizou o autor do 

requerimento acrescentando que o assunto é preocupante, que tem 

2 (dois) inquéritos no Ministério Público em fase de investigação 

e que o atual proprietário vem desmanchando, o engenheiro vem 
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notificando sobre multas que não foram lavradas e as pessoas que 

pediram a notificação foram exoneradas, deveríamos nomear uma 

comissão para estudar o assunto, porque isto é muito estranho. 

Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. A 

seguir o Vereador Fabinho apresentou requerimento verbal 

solicitando informações sobre a licitação do projeto de plano de 

reestruturação de cargos, planos e salários que foi pago e nunca 

mais se falou sobre o assunto, qual o andamento?. Em discussão e 

ninguém fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. A seguir o 

Vereador Dezinho alertou do perigo da situação do imóvel aqui 

do lado (Câmara), cuja viga cedeu e logo irá desmoronar, que esse 

dias choveu muito, que não é engenheiro, mas se isto acontecer 

irá satisfazer os desejos do proprietário do prédio ser tombado 

com patrimônio histórico, a defesa civil deve observar e (por 

precaução) pediu aos Vereadores que não estacionem os seus 

carros neste lugar. Continuando o assunto o Vereador Ângelo 

disse que o promotor de justiça em Sessão Solene em homenagem 

ao Dr. Nalini (em dezembro de 2015) comentou com ele sobre o 

assunto, perguntou se nos Vereadores não poderia tomar 

providências porque o prédio está perigoso, mas teve uma época 

que saiu comentário que alguém queria fazer alguma coisa, mas 

algumas pessoas não deixaram querendo preservar o prédio como 

patrimônio histórico. O Vereador Fabinho respondeu que o 

Conselho de Cultura de São João é quem entrou com embargo. A 

seguir o Vereador Fuminho apresentou requerimento verbal 

solicitando providencias na estrada da Fazenda da Laje que 

pertence a São João, mas que a Prata da manutenção. Em 

discussão e ninguém fazendo uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: 

oficie-se. Na sequência o Vereador Fabinho informou que em 

relação aos imóveis considerados como patrimônio histórico 

existe um Conselho constituído, o Presidente do Conselho é o 

Chefe de Gabinete do Sr. Prefeito que poderá dar um 
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posicionamento (assunto abordado pelo Vereador Dezinho). A 

seguir o Sr. Presidente suspendeu a sessão por cinco minutos. 

Reabertos os trabalhos na ORDEM DO DIA, o Sr. Secretário leu 

o seguinte: a) Discussão Única Projeto de lei 50/15 de autoria do 

Executivo que "Estabelece normas gerais e especiais de processo 

administrativo no âmbito do Município de Águas da Prata". Em 

discussão e ninguém fazendo uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: A 

Sanção do Sr. Prefeito. b) Primeira Discussão Projeto de lei nº 

83/15 de autoria do Executivo que "Dispõe sobre a reorganização 

do Regime Próprio de Previdência do Município de Águas da 

Prata, Estado de São Paulo, de conformidade com Legislação 

Federal e adota outras providências". Em discussão a Vereadora 

Fafi disse que como o sindicato não foi convidado para participar 

da reunião que houve na semana passada na Câmara, pediu 

adiamento por 2(duas) sessões e neste intervalo convidar o 

sindicato para consultar o projeto e sugerir emendas, porque é um 

projeto que diz respeito a vida do funcionário público. A seguir o 

Vereador Fabinho disse que o projeto também não tem parecer do 

contador conforme havia pedido na reunião. Ninguém mais 

fazendo uso da palavra o requerimento é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: adiado por 2 

sessões. c) Discussão Única Projeto de lei 97/15 de autoria do 

Executivo que "Dispõe sobre normas e condições de instalações, 

localização e funcionamento de feiras exposições industriais e 

comerciais, com venda e varejo e atacado, de prestação de 

serviços e similares no Município”. A vereadora Fafi apresentou 

emenda aditiva acrescentada o inciso 10 no art. 6º. Em discussão 

a vereadora disse que participou de perto quando era para ter a 

feira por 6 meses (no Jd. Moneda) que não tem previsão e 

legislação sobre “lacre” e essa medida(emenda) traz benefícios 

com a cobrança da multa. Na réplica o Vereador Dezinho disse 

que quem faz a feira é uma pessoa só, contrata o espaço e vende 

as cotas para todos os expositores e a exigência é de cada  Box. 

Na tréplica a Vereadora Fafi disse que depende, às vezes pode 
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fazer feira individual no caso quando tentaram fazer uma feira) 

era um agenciador e ele era responsável por todos as barracas e 

iria ganhar pela venda de todos, ele responde pela documentação 

e pela multa, tem lugar que a Prefeitura cede o espaço como por 

exemplo no caso do rodeio, neste caso é individual, diferente 

daquela que estava irregular, as mercadorias não tinham notas 

fiscais, é uma concorrência desleal com os outros comerciantes, 

aquela que houve no barracão do Betão, a pessoa comprou e ficou 

devendo no comércio local, é para evitar a má fé. A seguir o 

Vereador Gaia disse que a emenda é oportuna e procedente 

prevendo penalidade, para não ficar a bel prazer e tem o seu 

apoio. Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: a 

Sanção do Sr. Prefeito. d) 1ª Discussão Projeto de Resolução 

02/16 de autoria da Mesa que "Dispõe sobre alteração da 

Resolução nº 13/14”. (Lei da Transparência). Em discussão e 

ninguém fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. e) Discussão única Projeto de lei 

18/16 de autoria do vereador Luiz Alberto que "Dispõe sobre a 

obrigatoriedade das UIS e UBS públicas e setores de saúde 

privados e instituições congêneres a notificarem ocorrências de 

uso de bebida alcóolica e/ou entorpecentes por crianças e 

adolescentes e dá outras providências". Em discussão e ninguém 

fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado 

por 5 votos a 4, sendo que o voto de minerva foi do Sr. 

Presidente. f) Projeto de lei 19/16 de autoria do vereador Luiz 

Alberto que "Dispõe sobre a obrigatoriedade das UIS, UBS, 

prontos socorros, unidades de saúde e ambulatórios 

disponibilizarem ao público informações sobre médicos 

responsáveis pelos plantões presenciais e a distância". Em 

discussão o Vereador Dezinho disse que o projeto é polêmico 

porque o plantão a distancia não funcionava porque tanto no 

hospital como na Unimed tem médico de plantão, não cabe isto 

para a Prata porque não temos médico 24h, isso poderá ser 

(aplicado) no futuro. O autor do Projeto disse que fez projeto 
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pensando no futuro, que hoje quando vamos à Unidade Saúde não 

sabemos se o médico está realmente de plantão, a unidade 

também tem que ter transparência, a população precisa saber, que 

conforme o médico que está de plantão nem entra, é questão de 

publicidade. A seguir a Vereadora Fafi disse que concorda com o 

Vereador Gaia porque conforme o médico também nem entra, 

quem faz isto a distância é o plantão de dentistas que temos aqui. 

Voltando com a palavra o Vereador Gaia disse que também tem a 

possibilidade de saber qual o dentista que está de plantão e evita 

do Sr. Prefeito esconder informações, é para dar transparência na 

administração. Continuando o assunto o Vereador Fabinho disse 

que já foi recomendado pelo Ministério Público. A seguir o Sr. 

Presidente explicou que o parágrafo único do projeto (leu) diz que 

o Executivo terá 60 dias para as providências e art. 3º se refere 

aos atos complementares que ele faz através (decretos ou 

portarias). Ninguém mais fazendo uso da palavra, é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: A 

Sanção do Sr. Prefeito. g) discussão única do Projeto de lei 

20/16 de autoria do vereador Fabio Ferraz que "Dispõe sobre 

Plano Diretor Municipal e dá outras providências". Em discussão 

o autor do requerimento disse que temos um plano desatualizado, 

que se embasou em legislação federal e no Estatuto das Cidades e 

se adequou ao âmbito municipal, a atualização tem participação 

popular, disse achar importante porque ainda este ano mudaremos 

o governo e independente que quem entrar, tenha a 

responsabilidade do gestor de elaborar um plano e fazer uma 

gestão administrativa regularizada, conta com o apoio de todos. O 

plano é uma lei ampla da qual gerará os programas da 

administração, publicação e consequentemente as leis, é 

importante fazer esta atualização juntamente com a organização 

civil, administração pública independente de partidos e pessoas. A 

seguir o Vereador Dezinho disse achar o projeto bastante 

polêmico e pediu adiamento por 1 sessão e neste intervalo irá 

fazer questionamentos na Prefeitura. Continuando o assunto a 

Vereadora Fafi disse que ficou muito chateada porque o valor que 
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a Prefeitura queria pagar para Mackenzie era de R$ 15.000,00, 

abrimos mão da verba da Câmara com a promessa de fazer o 

plano diretor e até agora nada foi feito, mas concorda com o 

adiamento, sendo que a estimativa do valor deste trabalho é de R$ 

80.000,00, não podemos ficar sem plano diretor, do contrário vão 

construir prédios e vender sem critérios e nossa cidade é 

ecológica. A seguir o Vereador Gaia disse que tinha uma lei 

barrando isto do loteamento e não podíamos aprovar, naquela 

época devido à pressão popular que queria terrenos mais baratos, 

aquilo era continuação de outro loteamento 300 lotes, a Prefeitura 

iria arrecadar IPTU, discordo do pedido do Dezinho, esse Prefeito 

não tem palavra, quando eu era Presidente ele disse que se todos 

os Vereadores assinassem que se esses R$ 115.000,00 que deveria 

devolver para a Prefeitura ele iria fazer o plano e não fez, não 

cumpriu a palavra, não tem credibilidade, o plano diretor foi feito 

na época do meu pai entre 1957/1959, atualmente não existe, não 

temos plano diretor, estou de acordo de votar hoje, o Coca 

engenheiro civil e responsável pelo loteamento do Jd. do Alegre 

disse que a Prata precisava disto e mais de 70% dos interessados 

já tinha comprado terrenos, se o Prefeito não cumpriu sua palavra, 

discordo do pedido de adiamento. Voltando com a palavra o 

Vereador Fabinho disse que a Câmara foi enganada, que o art. 

171 da Constituição do Estado fala da obrigatoriedade do plano 

diretor, temos que dar satisfação aos cidadãos que pagam nossos 

subsídios, plano diretor é questão de responsabilidade. 

Concluindo sua fala o Vereador Gaia pediu aos colegas que 

votem hoje neste projeto, São João fez um plano diretor há 5 anos 

e já está fazendo outras adaptações, nos estamos há 59 anos sem 

plano diretor é uma vergonha. Concluindo o assunto a Vereadora 

Fafi disse que ele não cumpriu sua palavra quando devolvemos o 

dinheiro da Câmara, o crescimento de uma cidade sem estudo é 

prejudicial, quanto ao valor irrisório de R$ 15.000,00 foi a 

Prefeitura que ofereceu, eles acharam a proposta vergonhosa, 

sendo que eles tem que se deslocar até a cidade interessada, fazer 

estudo demográfico, etc., mas concordo com o pedido do 
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Vereador Dezinho. Ninguém mais fazendo uso da palavra o 

requerimento é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho: adiado por uma Sessão. 

Terminado o material da Ordem do Dia, o Sr. Presidente passou a 

palavra aos Srs. Vereadores em EXPLICAÇÃO PESSOAL. Fez 

uso da palavra a Vereadora Fafi que lembrou que ontem foi Sexta 

Feira da Paixão dia do renascimento de Cristo e desejou que Jesus 

nasça no coração de todos, que seja mais aceito, a Páscoa se 

tornou uma inversão de valores, as crianças não sabem o seu 

significado independentemente de religião, a família arruma 

tempo de assistir TV, ir no bar e esquecem o lado religioso, mas 

que todos sejam abençoados por Deus e que proteja o nosso país 

durante esta crise. A seguir o Vereador Gaia parabenizou o Jornal 

Destaque pelo seu trabalho, inclusive fez matéria onde cita o 

nome do seu pai (saudoso Dr. Wolgran Junqueira Ferreira Ex-

Prefeito), é uma forma de resgatar a nossa história. A seguir o 

Vereador Dezinho agradeceu seus pares, disse que discordâncias 

existem que tenta melhorar sua oratória, pesquisar os assuntos 

porque temos que passar uma imagem boa lá fora, que 

prepotência não leva a nada e que aprende aqui todos os dias. 

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença 

de todos e convocou os Srs. Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária a realizar-se dia 11 de abril e deu por encerrada esta 

Sessão, e para constar, eu, Wanderson Fernandes de Freitas 

Diretor Administrativo, a escrevi.  
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